



В Волгограде бывший директор акционерного общества обвиняется в присвоении более 5 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора акционерного общества. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение денежных средств с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ч.2 ст.174.1 УК РФ (легализация денежных средств, полученных преступным путем, в крупном размере), ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По данным следствия, осенью 2016 года обвиняемый, не соблюдая предусмотренную уставом процедуру, изготавливал и лично подписывал договоры беспроцентного займа, одолжив у своего же предприятия 6 с половиной миллионов рублей. Вернув в кассу лишь пятую часть долга, чуть больше миллиона рублей, на остальные денежные средства он приобрел 50% доли в уставном капитале другой коммерческой организации, имущество которой впоследствии продал.

В ходе судебного разбирательства, инициированного конкурсным управляющим ликвидируемого к тому моменту акционерного общества, обвиняемый представил подложные квитанции, согласно которым якобы сумма займа им была возвращена в полном объеме.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1512687>